



"Грядут перемены!" - Крики негодования на Западе будут оглушительными.

За эмоциональными разговорами о войне и банковских кризисах западные СМИ теряют из виду событие века. Запад разразится оглушительным криком негодования, когда за сырье снова придется платить реальными деньгами.

Питер Хензелер

сбт 25 мар 2023

«Сейчас идут перемены, которых не было в течение 100 лет»

ПРЕЗИДЕНТ СИ ВО ВРЕМЯ ПРОЩАНИЯ С ПРЕЗИДЕНТОМ
ПУТИНЫМ В МОСКВЕ

Введение

В одной из своих недавних [статей](#) я писал о том, как неубедительно и жалко Запад освещает украинский конфликт: спустя год после начала войны выясняется, что "освещения событий" западной прессой вовсе и не было - всё было пропагандой и почти не соответствовало действительности. И теперь реальность все меньше и меньше сходится с тем, что пишет пресса.

«Это вызывает тревогу»

На Западе мы достигли той точки, когда многие люди уже привыкли или смирились с тем, что они будут защищать "правду", распространяемую западными СМИ, причем до такой степени, что подвергать сомнению их точку зрения равносильно предательству.

Тем самым, мы опустились до средневекового уровня, когда католическая церковь указывала своей пастве, что делать - иначе кол.

"Если вам внушают, что $2 + 2$ равняется 5, то рано или поздно у вас возникнут проблемы с бухгалтерией".

Это вызывает тревогу. Критике и нападкам подвергается не само по себе низкое качество западных СМИ, а те, кто на него указывает.

Однако, такое великое событие как объединение всего остального мира на Западе признавать не хотят. Факты, на мой взгляд, налицо: Обособление Востока может произойти очень скоро, и это событие обрушится на головы слабо информированного и неподготовленного населения, - и всё благодаря прессе, предпочитающей предаваться пропаганде, вместо того чтобы выполнять свою роль четвертой власти.

Восток избавляется от доллара США

Обзор

На мой взгляд, в мире идет война за обособление, в которой глобальный Юг (примерно 80% человечества) хочет освободиться от зависимости глобального Запада (в основном США, Великобритании, Евросоюза, Швейцарии, Японии,

Австралии, Южной Кореи). Это возможно только в том случае, если остальная часть мира откажется от нефтедоллара. Я уже писал об этом в своей статье "[Эндшпиль нефтедоллара](#)" в апреле 2022 г.

Усилия БРИКС+, ШОС и многих других организаций очевидны. В западных СМИ эти события либо вовсе не освещаются, либо о них говорят с долей высокомерия - "несколько развивающихся стран!". Я также писал об этом в статье "[Безудержное развитие Востока](#)".

Мир посреди бури

За последние недели в международной дипломатии произошло больше, чем за последние 30 лет.

В Пекине саудовцы примирились с иранцами: они были смертельными врагами на протяжении десятилетий. Видимо, Пекин смог убедить их в том, что лучше держаться вместе и вести бизнес, чем воевать друг с другом: И Иран, и Саудовская Аравия собираются присоединиться к БРИКС+.

"Те, кто ведет торговлю друг с другом, не стреляют друг в друга"

ГЕЛЬМУТ ШМИДТ

Русские усаживают за стол переговоров Турцию и Сирию - и здесь крупные игроки оказывают давление на спорщиков, чтобы те наконец решили сирийскую проблему.

Наконец, было объявлено, что Саудовская Аравия и Сирия возобновляют дипломатические отношения после более чем 10-летнего перерыва.

Это очень хорошая новость для жителей этих стран. Поскольку эти мирные усилия исходят от Китая и России, то на Западе они воспринимаются лишь с усмешкой.

Причина этого проста: ни одно западное государство не имеет отношения к этим дипломатическим успехам. Быть может, Китай становится новой Швейцарией - посредником между спорящими сторонами?

Похоже, сделка заключена

Однако я расцениваю эти события как поворотный момент: Встреча президентов Си и Путина в Москве может означать завершение экономического обособления.

"Тогда доллару США конец"

В дипломатии как Китая, так и России принято тщательно подбирать слова, даже когда прощаясь, садишься в машину. В будущем мы еще не раз вспомним слова Си.

"Сейчас идут перемены, которых не было уже 100 лет".

ПРЕЗИДЕНТ СИ

В заключение

Я нисколько не удивлюсь, если такие крупные организации, как БРИКС+ и ШОС, очень скоро объявят о создании новой платежной системы - системы, которая будет иметь свою собственную валюту, обеспеченную золотом и/или товарами, и заставит Запад приобретать сырье в этой валюте.

Патологическое молчание Запада может свидетельствовать о том, что он выбрал страусиную политику, поскольку факты налицо.

Для западных фиатных валют будет катастрофа, если спустя более чем 50 лет Западу придется снова платить за сырье реально стоящими деньгами - деньгами, которые нельзя напечатать.

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Путин, Владимир Си Цзиньпин БРИКС Шмидт, Гельмут Коллективный Запад
Глобальный Юг Шанхайская организация сотрудничества (ШОС)